# 明變週報

善言破迷雾 真相是希望 武汉版|第747期|2024年5月11日

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 【 庆祝5.13 】 老太太推车有道

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

【明慧网】二零二二年春的一天,我路过一个村庄时,看到一辆警车陷在了泥洼水坑里,周围围了很多人。一个象派出所所长模样的警察看到我之后,让我帮他们推车。我说:"我这么大岁数了,还能给你们推车?"我边说过往他们跟前走。

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

经过了解才知道,这 辆警车已经陷在这里一天 了。附近浇地的十多个村 民和三个警察推了半天也 推不出来,就又把这个村 的村书记找来帮忙,动用

工地施工的拖车拽,也没拽出来。 又用吊车吊,也无济于事,拖车和 吊车的钢丝绳都拽断了。

了解完情况后,我郑重地说: "你们这车吊车都吊不动,连吊车都坏了。这样的话,只有一个办法。"他们催我赶紧说,我说: "要想把车推出来,只有念"法轮大法好,真善忍好",一个人不念,车都动不了。"他们说:"那您给喊一、二,我们就齐声念!"

所长上车把车子启动,其他十 多个人准备推。我大声喊:"一、 二!"只听推车的所有人高喊:



▲法轮功学员向警察讲述真相

"法轮大法好!真善忍好!"喊声震天动地,声音传得很远很远,也震撼到了在场的每一个人。喊声一落,车子"噌"的一下就从泥水坑里出来了!在那一瞬间,我流下了激动的泪水,在场的人都欢呼,兴奋无比!

这时跟前的一位老者语重心长的说:"这地方,谁的车都过得去,就你们(指警察)的过不去,除非有神助!"我说:"这回车有救了,人也有救了!"我就挨个问他们三退(退出中共的党、团、队组织)了吗?村书记给我找来了纸

和笔,他挨个记录每个人 三退的名字。最后所长及 三名警察,包括村书记和 在场的所有村民全部用真 名做了三退。大家的脸上 都洋溢着幸福的表情。

我粗略地数了数,一 共二十多人三退。派出所 所长做完三退之后,所 在被铁地说:"我回去真心 对我说:"以后您有什就 对我说:"以后您有什帮 忙。今天人没来齐, 没的 天您再来一趟,没退的我 给退。"

过几天,我又去那个村的大队 部找村书记。刚一进大队部,几个 工作人员非常热情地欢迎我,我都 被他们感动了。其中一人说:"书 记嘱咐我们了,一个老太太(指 我)要是来了,你们千万不要怠慢 了。"他们把三退名单给了我,我 大概数了一下,一共有六十多人。

看到他们的举动,我别提多高 兴了。我为他们明白真相而高兴, 为他们善待大法弟子而高兴。

(明慧网"5.13"世界法轮大 法日来稿选登)

文/大陆大法弟子 子云◇

### 退党保平安

公元 64 年古罗马暴君尼禄故意纵火焚烧罗马城,嫁祸于基督徒,为了进一步煽起民众对基督徒的仇恨,造谣说基督徒杀小孩、喝小孩血、奸淫妇女,然后对基督徒大开杀戒。在基督徒被杀害时,被蒙骗的人们欢呼雀跃。结果天降四次大瘟疫,大多数不明真相的人们都在瘟疫中无辜的失去了生命,强大的古罗马帝国也因为迫害正信而被上天灭掉了。您也许会说,做恶的是那些当权者,为什么也报应到普通的罗马人身上呢?从史料中我们看到,当统治者把基督徒和干草绑在一起点燃、或把他们扔到竞技场喂狮子时,许多民众毫无同情心地在一旁观看,甚至也以此为乐。二千多年过去了,历史在重演,现今中共制造天安门自焚伪案、1400 例栽赃法轮功,煽动不明真相的民众仇视法轮功,残酷迫害法轮功学员,活摘法轮功学员器官牟取暴利,其残暴罪行遭致天降大瘟疫。中共对法轮功的迫害,正在重复古罗马被天灭的教训,法轮功学员二十多年来持续的讲真相,就是为了您能远离灾难。声明退出中共的党、团、队(简称:三退)组织就能保平安,截至 2024 年 3 月 28 日,在海外退党网站声明"三退"的人数已超过 4.28 亿。◆

武汉版 明慧週報 2 2024年5月11日

#### 武汉市黄咏梅生活不能自理 遭洗脑班迫害致残

【明慧网】武汉市硚口区法轮 功学员黄咏梅, 曾经被中共洗脑班 酷刑迫害致伤、致残,生活不能自 理。二零二一年四月十七日,70 多岁的她再次被绑架劫持到洗脑班 遭强制迫害, 回到家中后, 再次出 现生活不能自理。

因黄咏梅家中只剩下她一人, 也没有经济能力请护工。目前,75 岁的孤寡老太黄咏梅,在家中无人 照料。

黄咏梅,一九四九年十月一日 出生,家住武汉市硚口区汉中街长 寿社区,她因坚持按真、善、忍的 标准修心向善,在中共邪党对法轮 功的疯狂迫害二十多年中, 曾多次 被绑架,遭非法关押,五次被绑架 到武汉市硚口区额头湾洗脑班迫 害。黄咏梅在洗脑班被吊铐在两张 铁床上五天六夜,恶徒们还往两边 使劲拉两张铁床,如同五马分尸的 折磨她。致使黄咏梅的双手神经性 损伤、致残,生活不能自理。

以下是黄咏梅遭中共迫害经历 简述:

二零零二年,被长期非法关押 在硚口区额头湾洗脑班的黄咏梅, 从额头湾洗脑班翻院墙出来, 从洗 脑班成功走脱。她来到一个空房子 暂住,被武汉市公安局一处国保警 察破门而入, 国保警察将黄咏梅绑 架到武汉市公安局第一看守所非法 关押40天。期间,不让她睡觉。

二零零三年十一月四日, 黄咏 梅再次被社区人员和汉中街派出所 警察绑架到硚口额头湾洗脑班,洗 脑班连续十天十一夜不让黄咏梅睡 觉,其中,罚站五天五夜、挂大铐 五天六夜(所谓"挂大铐",就是 用手铐将人双手分别铐在两个铁架 子床上,一边铐一只手,呈五马分 尸状),几次昏死过去,恶人却 说: "死了往火葬场一甩,说你是 自杀。"

黄咏梅被吊得大小便拉在裤子 里仍没有放下,双手被吊得皮开肉 绽, 致使黄咏梅的双手神经性损



酷刑演示: 抻铐

伤、致残,生活不能自理。并经武 汉市第四医院诊断为神经性损伤, 急需手术治疗, 否则, 双手就有被 锯掉的危险。

二零一六年一月六日上午, 黄 咏梅在硚口区三曙街附近向民众讲 法轮功真相发传单时,被恶人诬 告,被三曙街派出所警察绑架到硚 口区额头湾洗脑班非法关押七天。

二零一八年四月二十四日下 午, 黄咏梅到法轮功学员周明利家 串门,被门口蹲坑的硚口区公安分 局的警察连同周明利一起绑架到汉 中派出所非法关押一晚。

二零一八年四月二十五日上 午,警察将黄咏梅、周明利两人劫 持到武汉市东西湖第一拘留所非法 关押十天。

二零一八年五月五日非法拘留 期满时, 黄咏梅被劫持到臭名昭著 的硚口区额头湾洗脑班非法关押迫 害。黄咏梅每天被罚站, 从早上六 点半开始,一直到晚上深夜,除上 厕所,一直站着。迫害使她身体出 现腿肿、上吐下泻、不能进食的严 重状况, 于二零一八年五月十四日

二零一八年五月十八日,也就 是说黄咏梅回到家四天后,居委会 派出所的人找上门,说要在家里 "学习",即在家里进行洗脑,每 天九点半到十一点半, 一分钟都不 能少。黄咏梅被迫离家,有家不能 归,流离失所。

二零二一年四月十七日早上八 时许,黄咏梅(72岁)在武汉展 览馆广场前的公交站,被中展派出 所(中山公园展览馆派出所简称) 两个便衣警察绑架,后被劫持到中 展派出所。在中展派出所一整天, 没吃、没喝, 遭到警察非法讯问。 警察对她非法做笔录、照像、量身 高、称体重、采手印、采血样等。 十八日凌晨一点,硚口区公安分局 国保警察把黄咏梅劫持到硚口区额 头湾洗脑班继续非法关押迫害。

在硚口区额头湾洗脑班(即所 谓的硚口区"关爱中心"),黄咏 梅遭强制洗脑。一个房间,配两个 包夹即所谓的"陪教"、一个所谓 的"老师"。每天上午、下午,强 迫法轮功学员到教室所谓的"上 课",实为强制洗脑,看诬蔑抹黑 法轮功的光碟, 不让闭眼、不让低 头;经过走廊,不让看窗外;强迫 法轮功学员写"三书"。

黄咏梅在洗脑班身心受到极大 摧残,身体就出了状况,洗脑班派 医生给她量血压时, 黄咏梅盖两床 被子人还在发抖。

遭洗脑班迫害的黄咏梅, 回家 后,曾被中共洗脑班酷刑迫害致 伤、致残的双手旧伤复发,再次生 活不能自理。◇

中国《公务员法》第九章 第六十条规定:公务员执行明 显违法的决定或者命令的,应 当依法承担相应的责任。这堵 死了所有参与迫害法轮功的公 检法、各级行政人员推脱罪责 的后路。善恶有报是天理。目 前落马的中共官员, 都是追随 江泽民迫害法轮功捞取政治资 本的人。历史告诉今人:中共 一贯是卸磨杀驴,追随中共只 能害自己,成为中共陪葬。愿 良知尚存者择善而从。◇